



По традиции с 01 по 25 апреля основное событие месячника по уборке города - общегородской День благоустройства. Каждый из нас в этот день вносит личный вклад в преображение учебного заведения и территории Санкт-Петербурга после долгой зимы, помогает сделать его чистым, уютным и привлекательным.

Учителя, обучающиеся и их родители приняли активное участие в уборке территории учебного заведения. Были приведены в порядок газоны, очищены от мусора и грязи дорожки и спортивная площадка, произведены посадки на цветочной клумбе. Администрация ГБОУ гимназии №278 имени Б.Б. Голицына благодарит участников месячника благоустройства за гражданскую позицию в подготовке образовательного учреждения к летнему сезону.



